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"Европейският съюз се превръща в колониална сила в Косово", коментира Иван Кръстев. 

На съвета в Брюксел бе обсъждан въпросът дали е допустимо признаването на Косово без
резолюция на Съвета за сигурност на ООН.

Министрите на външните работи на държавите от ЕС не достигнаха до съгласувана позиция по
въпроса за Косово, призна португалският дипломат №1 Луиш Амаду, чиаято страна е ротационен
председател на ЕС до края на годината.

Решението за статута на Косово трябва да бъде взето от всяка държава поотделно, а не от ЕС като
организация, каза той.  
Представителите на Кипър заявиха, че няма да признаят едностранно обявена независимост на
Косово, дори ако "почти целия Европейски съюз се съгласи с това решение и се обяви преди
нашата позиция". 

Сърбия смята да отнесе евентуално признаване на независимостта на провинцията до
Международния съд към ООН, стана ясно от изявление на сръбския премиер Воислав Кощуница.
Изключително важно, че ЕС не взе решение за признаване на едностранна независимост на Косово,
коментира той. Решение, с което би била призната едностранна независимост на Косово, ще
означава най-грубо нарушаване на международното право и хартата на ООН, подчерта Кощуница.

Сърбия ще поиска Международният съд към ООН да се произнесе за плана на западните страни да
признаят Косово като държава, ако отцепническата провинция обяви независимост през следващия
месец, заяви сръбският президент Борис Тадич. 
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Ситуацията в Косово е такава, каквато е, не може да продължи. Европейският съюз се превръща в
колониална сила в Косово. Не е възможна и ситуацията, в която международната общност се
оттегля от Косово и позволява завръщане на сръбските части, тъй като това е война и това е нещо,
за което и самият Белград ясно си дава сметка. Това заяви в предаването на Нова телевизия
&ldquo;Коритаров Live&rdquo; политологът Иван Кръстев. Договорено решение за статута на Косово
би бил най-приемлив резултат, но какъвто и сценарий да бъде разгледан за статута на Косово, той
ще бъде рисков, коментира политологът и добави, че сегашната ситуация също до голяма степен
изолира Сърбия, защото тя се е превърнала в заложник на Косово. Мисля, че това е ситуация, в
която отдавна не се избира между добро и по-добро, а между лошо и по-малко лошо, каза още
Иван Кръстев. (по "Фокус") 
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